



# ОТМЕНЕН ПРИГОВОР ЗАМГЛАВЫ УМВД, В ЧЬЮ ВИНОВНОСТЬ НЕ ПОВЕРИЛО РУКОВОДСТВО

*Posted on 08.09.2022*



Самарский областной суд отменил приговор заместителю начальника УМВД России по городу Самаре — начальнику полиции полковнику Вячеславу Хомских. Судом первой инстанции он признан виновным в получении взятки от представителей местного криминалитета (ч. 6 ст. 290 УК РФ) и получил 10 лет колонии.

По версии обвинения, в марте 2011 года Хомских, занимая должность замначальника ОРЧ областного главка полиции, встретился с лидерами крупнейшего в регионе организованного преступного сообщества «Законовские». Итогом беседы в одном из ресторанов Самары стала общая договоренность. Хомских обязался не мешать деятельности участников ОПС и подконтрольных ему фирм. А взамен получил аванс — 150 тыс. рублей и автомобиль ВАЗ-212140 («Нива») стоимостью 300 тыс. рублей. Далее полицейский стал получать от криминалитета ежемесячное «жалование». Суммы варьировались от 150 тыс. до 400 тыс. рублей. В период с 2011 по 2017 год полковник получил 22 млн рублей, подсчитали следственные органы.

В декабре 2020 года в отношении Хомских было возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 290 УК РФ. Основанием стали материалы УФСБ. Сначала полковника отстранили от службы, но затем стало известно, что после служебной проверки полицейский снова приступил к своим обязанностям. В областном главке полиции заявили, что Хомских будет уволен, только если его вину установит суд.

В июне этого года Ленинский районный суд Самары [приговорил](#) Хомских к 10 годам колонии строгого режима со штрафом в 89 млн рублей и лишением звания. В качестве смягчающего обстоятельства суд признал наличие у полицейского двух несовершеннолетних детей.

Самарский областной суд, рассмотрев апелляционную жалобу осужденного, отменил приговор и направил дело на пересмотр.

Сообщение [Отменен приговор замглавы УМВД, в чью виновность не поверило руководство](#) появились сначала на [legal.report](#).

